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Ata da 1ª Reunião do Grupo de Pesquisa Judiciária (GPJ) 

Data e Hora: 20 de junho de 2024, 15h – 

16h Local: Tribunal de Justiça de São 

Paulo - Teams Participantes Presentes: 

CARLOS SANTOS GONCALVES ALVES - SPI 

DANIELA CRISTINA DIAS BECCARI - SPI 

EMERSON RYUJI TAKASE -  DEPLAN 

FELIPE ALBERTINI NANI VIARO – JUIZ ASSESSOR DA PRESIDÊNCIA 

HENRIQUE DADA PAIVA – JUIZ ASSESSOR DA PRESIDÊNCIA 

JADER ALVES ROSA – STI 

LUIS ALBERTO ESTEVAM - SJ 

MARCELO LEME DE ARRUDA - DEPLAN 

NELSON GONCALES GOMES JUNIOR - SPI 

PAULA LOPES GOMES – JUÍZA ASSESSORA DA CORREGEDORIA GERAL DA JUSTIÇA 

RODRIGO TEIXEIRA - DEPLAN 

Pauta da Reunião: 

1. Apresentação do Grupo de Pesquisa Judiciária 

2. Deliberação sobre pedidos de pesquisa 

3. Discussão sobre a metodologia de aprovação dos pedidos 

Resumo Geral da Reunião:  

A reunião foi aberta pelo dr. Henrique Dada Paiva, quem passou a palavra para o Rodrigo 

Teixeira conduzir a reunião. Na ocasião destacou-se a importância do grupo, instituído 

pela Portaria 10.150/2022, e suas competências principais, incluindo a integridade da base 

de dados do tribunal e a promoção de pesquisas empíricas. Foi apresentado aos membros 

do grupo as funções indicadas ao Conselho Nacional de Justiça. Além disso, foi 

apresentada a Portaria 10.304/2023, que passa para o Grupo de Pesquisa a atribuição de 

avaliar os pedidos de pesquisas que chegam no Tribunal de Justiça.  
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Na sequência foram apresentados os pedidos de pesquisas pendentes e discutido sobre o 

fluxo de aprovação dos pedidos. Decidiu-se que os pedidos complexos devem ser 

discutidos em reuniões virtuais, periódicas para evitar sobrecarga de trabalho.  

Discussão dos pedidos de pesquisas e respectivas deliberações: 

1. Protocolo Digital - 2024/00047453: 

o Solicitante: Izaac de Oliveira Batista. o  

o Descrição: Dados sobre pretendentes à adoção, especificando raça e deficiência. 

o Decisão: Negado. A produção dos dados exige um esforço excessivo e trabalho 

manual, bem como envolve de informações sensíveis. 

2. Protocolo Digital - 2024/00050913 - Pedido de Pesquisa com Questionário para 

Juízes de Violência Doméstica: 

o Solicitante: Adhara   Campos   Vieira 

o Descrição:  Disponibilização de um questionário para juízes e equipes 

multidisciplinares. 

o Decisão: Aprovado, A distribuição do questionário fica condicionada à 

aprovação da presidência para envio por e-mail. Deve-se usar a caixa de e-mail 

do grupo de pesquisa, destacando que a participação é voluntária. 

3. Protocolo Digital - 2024/00062494 - Pedido de Dados sobre Recuperação Judicial: 

o Solicitante: Roberto Christoph Kussler 

o Descrição: solicita dados estatísticos do TJSP pelo período   de   janeiro/2013   a 

dezembro   de   2023,  apontando   quantos   processos   de recuperação judicial 

tramitam no Tribunal cujo plano de recuperação foram aprovados e envolveram 

a criação de uma (ou mais), Unidades Produtivas Isoladas (UPI), apontando 

também se a devedora recuperada se reergueu após o término da recuperação 

judicial ou se a Recuperação Judicial foi convolada a falência. 

o Decisão: Parcialmente aprovado> deliberou-se pelo fornecimento de uma lista 

dos processos de recuperação judicial em tramitação, devendo o pesquisador 

acessar as informações via pesquisa processual no site do TSP. 

4. Protocolo Digital - 2024/00074133 - Pedido de Sentenças e Audiências para 

Desenvolvimento de IA: 

o Solicitante: Isabela Chaves de Almeida & Jefferson David Ferreira da Silva o 

Descrição: Solicita acesso a 100 processos para desenvolvimento de um robô de 

inteligência artificial. 

o Decisão: Parcialmente aprovado. Acesso permitido às sentenças que são 

públicas; a disponibilização dos vídeos de audiências foi negada por conter 

imagens e dados pessoais sensíveis. 
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5. Protocolo Digital - 2024/00075162 - Pedido de Acesso a Processos de Revisão 

Criminal: 

o Solicitante: Rafael Deziderio de Luca o  

o Descrição: Acesso a acórdãos de revisão criminal que envolve crime sexuais. 

o Decisão: Considerando o envolvimento de dados pessoais e sensíveis o 

Grupo de Pesquisa Deliberou encaminhar o pedido para análise do 

desembargador Encarregado de Proteção de Dados. Observando a necessidade 

de anonimização dos dados. 

6. Protocolo Digital - 2024/00077679  - Pedido de Dados de Casos Criminais: 

o Solicitante: Giovanna Ubida Belentani 

o Descrição: solicita acesso a base de dados contendo casos criminais da 

Competência” Juizado Especial Criminal” de 1995 a 2021. 

o Decisão: Negado. Informação não disponível e a produção envolve esforço 

significativo para desenvolvimento dos dados. 

7. Protocolo Digital - 2024/00077689  - Pedido de Acesso a Processo Individual: 

o Solicitante: Maria Cristina Kurtz de Lima 

o Descrição: Solicita acesso ao processo 1042450-05.2018.8.26.0100 – que são 

partes SOS CONSUMIDOR Vs facebook. o Decisão: Tratando-se de processo que 

não corre em segredo de justiça, deliberou-se que a solicitante deve requisitar a 

acesso ao processo direto no cartório que tramita a ação, como estabelecido nas 

Normas da Corregedoria.  

Sem mais, a reunião foi encerrada com os agradecimentos de praxe, exaltando a presença 

e colaboração de todos. 

CARLOS SANTOS GONCALVES ALVES 

DANIELA CRISTINA DIAS BECCARI 

EMERSON RYUJI TAKASE 

FELIPE ALBERTINI NANI VIARO 

JUIZ ASSESSOR DA PRESIDÊNCIA 

 

HENRIQUE DADA PAIVA 

JUIZ ASSESSOR DA PRESIDÊNCIA 

 

JADER ALVES ROSA 
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LUIS ALBERTO ESTEVAM 

MARCELO LEME DE ARRUDA 

NELSON GONCALES GOMES JUNIOR 

PAULA LOPES GOMES 

JUÍZA ASSESSORA DA CORREGEDORIA GERAL DA JUSTIÇA 

 

RODRIGO TEIXEIRA - DEPLAN 

 


